

春运首日一客车超载被罚



26日是春运第一天,上午9时许,在青威高速草庙子入口处,交警六大队民警发现了一辆超员卧铺长途客车,客车由威海发往南阳。民警检查确认,该车司机改装了车厢后部,增加了铺位,核定载客28人,实际拉了33人,超员5人,其中2名儿童。民警现场处罚,司机被记6分、罚款200元。

记者 王震 通讯员 李世成 摄

>>>C05版

导读>>

投资9800万美元

比利时博优落子桥头镇

>>>C02版

远遥渔港六成多渔船歇业

水产市场近半摊位卖冻鱼

>>>C04版

只用一把螺丝刀

男孩一个月偷5辆电动车

>>>C05版

2013中韩青少年“金兰之交”冬令营

这个冬天,你还打算窝在家中?来吧!叫上你的伙伴,和我们一起搭乘豪华邮轮,走出国门,走进时尚又精彩的韩国;携手韩国的同龄人,结交金兰之情,以更开阔的眼界更丰富的经历助力我们的“国际化成长”。

行走韩国,你将踏上这片充满现代气息的土地,你将拥有未曾体验的新奇和欢乐,灿烂的景点,开心的美食,难忘的瞬间,还犹豫什么,背上背包,和我们一起,向韩国出发!



- 交流 01** 与韩国青少年一起,通过文化交流、沟通讨论、娱乐比赛、才艺表演等形式,了解韩国既宽松又严谨的教育文化,感受韩国青少年团结自立的精神风貌,收获触动与启发。
- 教育 02** 访问韩国著名大学,感受名校深厚的文化底蕴,并与中国留学生座谈交流,了解招生政策,结交朋友,开拓视野。
- 科技 03** 参观自来水博物馆,通过打水、水背筐等体验活动,边玩边学,感受韩国先进的环保理念及环保技术应用。
- 文化 04** 在瞬息万变的都市中寻访大隐于市的韩屋村,逃离喧嚣拜访传统居民,进入韩屋村体验馆,参观有传统建筑特色的韩屋,寻觅并感受韩国传统文化,走进泡菜体验学校,体验韩式泡菜,品评人蔘茶,试穿正宗韩服,拍下韩流风格的自己。
- 体验 05** 参观国际豪华游轮,学习航海知识,与船长合影留念,并获得船长亲笔签名的登船纪念,留下美好记忆,访问韩国版的CCTV—KBS电视台,深入了解电视节目的录制过程和录制方法,参观韩国电视台的工作环境,有机会碰上自己喜爱的明星,获得明星签名照。

主办单位: 韩国亚太青少年联盟 韩国仁川国际青少年文化事业团
 山东省青少年活动中心 威海市文化交流协会
承办单位: 威东中韩文化交流有限公司(株) 韩中文化交流
协办单位: 威东航运 威东国际旅行社有限公司
媒体支持: 韩国KBS电视台 齐鲁晚报·今日威海
时间安排: 威海港进出 2013年2月17日-2月24日
 青岛港进出 2013年2月1日-2月6日
报名电话: 0631-5201113 5203337



环岛骑行

27日上午,100余位自行车爱好者齐聚刘公岛,举行环岛自行车骑行活动,整个骑行长度大约16公里。

本报见习记者 赵辉
实习生 梁月康 摄影报道

做·好·人 做·好·律·师
 《今日威海》法律顾问
山东中立达律师事务所
 SHANDONG ZHONGLIDA LAW FIRM
 法律专线: 0631-5283300

编辑:高洪超 美编/组版:宋时梅

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国的酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

JISI 吉斯集团
 烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
 服务热线: 400-658-2211
 http://www.gisbelle.com

